

*Сегодня
в номере*

- В числе награжденных Стр. 2.
- Программа ТВ Стр. 3—4.
- Первенство по футболу Стр. 4.

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Газета
ИЗДАЕТСЯ
с февраля
1944 года

★ Пятница,
1 августа
1987 года
№ 115
(121028)

Сегодня Ленинградской области 70 лет

Дорогие жители Ленинградской области! Семь десятилетий назад, 1 августа 1927 года, было принято решение об образовании Ленинградской области, открывшее новую страницу в многовековой истории нашего края.

Наша северная природа никогда не была ласковой к людям. Хлеб насущный здесь всегда давался тяжелым трудом и потом, а подчас и кровью. Чтобы жить, сеять и строить в этих местах, из поколения в поколение надо было воспитывать в себе мужество, жизненную мудрость и стойкость перед ударами судьбы. Эти качества издревле были присущи нашему народу.

Наша земля обладает поистине могучим потенциалом. Здесь, в Ленинградской области, в годы индустриализации произошел настоящий экономический взрыв — развернулись гигантские стройки новых промышленных комбинатов, давших большую жизнь таким городам как Сланцы, Бокситогорск, Пикалево, Кингисепп, Волхов, Кириши и другим.

Я не раз уже говорил о своей уверенности, что возрождение России начнется с Ленинградской области. Это не просто лозунг. Это реальная программа, которая уже начинает осуществляться. Для этого у нас есть все:

独一无二ное географическое положение, прекрасная природа, богатейшая история и вековые культурные традиции. А самое главное — люди. Талантливые, трудолюбивые, с золотыми руками и с добрым сердцем, которые и сегодня, в наше нелегкое время, не теряют веры и надежды на лучшее.

Во многом будущее мы связываем со строительством трех новых крупных портов на Балтике — в Усть-Луге, в бухте Батарейной и в Приморске, которые должны утвердительно ответить на вопрос — быть ли вновь России великой морской державой?

В эти юбилейные дни я хочу сердечно поздравить всех вас, кто стоял у истоков создания нашей области, защищал ее в годы войны, восстанавливал разрушенные заводы, гидростанции, города и дворцы, поднимал сельское хозяйство, всех тех, кто сегодня работает в поле, на стройке, учит детей, рубит лес, добывает руду, одним словом, всех, кто трудится на благо своего родного края — Ленинградской области.

С праздником вас, дорогие земляки!

Вадим ГУСТОВ,
губернатор Ленинградской области.

ОТМЕЧАЯ ЮБИЛЕЙ

цветов, песен, танцев, выступлений детей-гимнастов, команды КВН и других номеров самодеятельности.

Но вернемся к началу. Вступление в праздничный вечер сделал глава администрации муниципального образования «Сланцевский район» Я. Я. Богданов. Поздравления правительства и лично губернатора области В. А. Густова «привез» председатель фонда имущества Ленинградской области Ю. Н. Яковлев. И не только. Они с Я. Я. Богдановым выполнили почетную миссию по вручению Грамот и Благодарностей губернатора.

Таких наград удостоены сланцевчане: зав. хирургическим отделением Э. И. Батрак, технический директор АО «Завод «Сланцы» Ю. И. Белянин, член городского совета ветеранов С. С. Варенье, ведущий специалист отдела народного образования Р. Г. Васильченко, директор городского Дома культуры З. А. Ножкина (Грамоты); заведующая детсадом № 1 М. С. Безбородова, дирек-

тор центра занятости Л. В. Никитина, начальник участка шахты «Ленинградская» Н. Ф. Путиков, старший помощник прокурора В. К. Ралдугина, глава администрации Овсищенской волости Н. Н. Самуилова, директор ОАО «Ареоль» Г. И. Факторович, референт директора АО «Цесла» С. И. Шенкер (Благодарности).

По заслугам отмечены и наши спортивные организаторы и тренеры: комитет по физкультуре и туризму наградил А. В. Сычева, В. К. Руслова, В. В. Дмитриеву и Ю. В. Малинина знаком «Отличник физкультуры и спорта».

Приехал гость из соседнего, Гдовского района — заместитель главы администрации П. А. Лунев. Такие теплые поздравления, слова дружбы и взаимопомощи произнес и предложил сланцевчанам, что был встречен самыми горячими аплодисментами. Он подарил городу картину гдовской художницы Трофимовой, где изображена церковь Петра и Павла в д. Ветчинник.

Ленинградская область была образована постановлением ВЦИК и СНК РСФСР от 1 августа 1927 года. В ее состав вошли Ленинградская, Мурманская, Новгородская, Псковская и Череповецкая губернии.

Область была поделена на 9 округов, объединявших 130 районов, и занимала территорию более 360 тыс. кв. км. В декабре 1931 года из состава области был выделен Ленинград, получивший статус города республиканского подчинения. До войны административно-территориальное деление области менялось 10 раз, в 1938 году она состояла из 49 районов.

В 1977 году, с образованием нового Кировского района, область приобрела нынешние территориальные границы.

Всем очень понравилось выступление с поздравлением и со словами надежды директора АО «Завод «Сланцы» Г. И. Боровикова. Главная мысль: город наш живет и строится, есть в нем все необходимое для жизни — хотя время трудное. Много долгов, в том числе и заводу за тепло, но и это переживем. Добрые слова сказал он о молодежи — о будущем нашем.

В центре внимания на вечере была шахтерская династия Нарушевичей: глава ее Владимир Иванович и жена Людмила Алексеевна, сыновья, невестки и даже внуки уже с шахтерской профессией. Около 150 лет их стаж на шахтах; семья Ефремовых — горняков — культработников; наш замечательный краевед, историк и географ, автор романов и повестей, житель Сланцев в течение 50 лет Евгений Николаевич Петров и другие.

Этот праздник — отражение жизни нашего города, частицы нашей Ленинградской земли, прославившейся боевыми и трудовыми традициями.

О. СВЕТЛОВА.

◆ ХРОНИКА ВЫХОДНОГО ДНЯ

Сегодня юбилейная дата со дня рождения певицы фольклорного хора городского Дома культуры Марии Федоровны Миляевой. Не просто участницы хора, а солистки. Коллектив хора чувствует ее.

В выходные дни можно провести время с детьми в городском парке отдыха. Работают аттракционы. Для школьников каждую пятницу проходят дискотеки с 19 до 22 часов. А для молодежи дискотеки бывают по средам, субботам и воскресеньям с 21 до 24 часов.

«Ленинградской области — 70» — под таким названием открылась выставка в городском филиале № 3 объединенной районной библиотеки. Работники библиотеки подобрали материал о всех городах области. Есть что почитать и о Сланцах.

КОРОТКО О ВЗАИМОСВЯЗЯХ СЕЛА С ОБЛАСТЬЮ

АО «Родина» заключило договор с АОЗТ «Ленхлебпродукт» на обеспечение дойного стада комбикормами, изготовленными на Волосовском комбикормовом заводе по специпрограмме.

Каждый день в среднем по 8 тонн молока, что больше половины от общего суточного валового производства, отправляют акционеры АОЗТ «Родина» в Санкт-Петербург, в ОАО «Петромол». Причем 20 процентов его — высшего качества, а все остальное — первосортное.

Сегодня в областном конкурсе мастеров машинного доения принимает участие и наша землячка Ольга Павловна Кабанова с фермы Перебор, победившая в июле на районных соревнованиях.

ВЫСТАВКА В МУЗЕЕ В ЧЕСТЬ ЮБИЛЕЯ

В городском историко-краеведческом музее продолжает функционировать выставка графики из фонда сосновоборского художественного музея. Открыта она в честь 70-летия образования Ленинградской области. Графические работы представляют большой интерес для всех возрастов.

Хроника 70-летия

«СОРОКОВЫЕ—РОКОВЫЕ...»
(из летописи блокады)

Осенью 1941 года моряки Ладожской флотилии, доставляя продовольствие в Ленинград, несмотря на артобстрелы и авианалеты, совершили по 3—4 рейса в сутки.

23 ноября 1941 года из Кобоны ушла в осажденный Ленинград первая колонна с продовольствием. За первую блокадную зиму 41—42 г.г. через Кобону было перевезено 360 тысяч тонн грузов.

9 декабря 1941 года освобожден Тихвин, что позволило сократить протяженность «Дороги жизни» с 320 до 110 километров.

В сентябре 1941 года войнами Ленинградского фронта и моряками-балтийцами на левом берегу Невы был захвачен небольшой плацдарм длиной чуть более двух километров и шириной в несколько сот метров, который вошел в историю блокады как легендарный Невский пятачок.

Зимой 1941—42 г.г. Ораниенбаумский плацдарм—опаленную огнем полосу земли, протянувшуюся на 50 километров вдоль Финского залива, обороняли 27 тысяч человек.

12 января 1943 года от деревни Марьино в Тосненском районе началась операция по прорыву блокады Ленинграда.

27 января 1944 года — день полного снятия блокады Ленинграда.

50—60-е ГОДЫ

1955 —пущен в эксплуатацию первый гидроагрегат Нарвской ГЭС.

1962 — в Приозерском районе (ст. Кузнецкое) вступил в строй дробильно-сортировочный завод, один из крупнейших в стране.

1963 —пущен в эксплуатацию комбинат «Фосфорит» в городе Кингисеппе.

1966 —выдана первая продукция Киришского нефтеперерабатывающего завода.

1968 —вступил в строй Тихвинский завод литья и металлоконструкций.



ИСТОРИЯ И ГОРДОСТЬ НАША

Наша область расположена на Северо-Западе России. Площадь ее 85 тыс. кв. км — равна Австрии и вдвое больше Дании, Швейцарии, Нидерландов.

Ленинградская область богата полезными ископаемыми: бокситами, горючими сланцами, фосфоритами. Бокситы, содержащие 35—60% окиси алюминия — в районе Бокситогорска. Сотнями миллионов тонн исчисляются запасы фосфоритов вблизи Кингисеппа — сырье для производства удобрений. Наш сланец называется коричневым золотом, из него можно получать газ и многие химические продукты.

Ленинградскую область называют озерным краем: 1800 озер (без Ладожского).

Лес наш как природная кладовая — лекарственные растения, грибы, ягоды.

Среди областей Северо-Запада Ленинградская выделяется богатыми топливно-энергетическими ресурсами и запасами сырья для химической промышленности.

Энергетическая и химическая промышленность основаны на горючих сланцах. 4 сланцевые шахты давали шестую часть общесоюзной добычи.

Кроме Выборга, Луги, Гатчины, Сланцев, промышленность активно развивалась в Тихвине, Волхове, Киришах, Кингисеппе, Бокситогорске и других районах области.

Фашистская Германия, веномно нарушила пакт о ненападении, 22 июня 1941 года направила против СССР 190 дивизий при поддержке четырех немецких воздушных флотов и BBC Финляндии и Румынии. 41 моторизованный и 38-й армейский корпуса врага в попытке с ходу прорваться к Ленинграду уже 9 июля 1941 года овладели Псковом, пронигаясь на восток. Но план гитлеровцев срывают 191-я советская дивизия и партизан-

ские бригады. На защиту подступов к Ленинграду активно вели бои советские войска 11 стрелкового корпуса. В грязные годы войны Ленинградская область стала ареной ожесточенных боев с гитлеровскими оккупантами.

Фашисты причинили области огромный ущерб. Было разрушено 90 процентов всех промышленных предприятий, 2 тысячи сельских пунктов. Еще шла война, но советское правительство уже в мае 1944 года приняло решение о первоочередных мероприятиях по восстановлению хозяйства.

Во всех отраслях народного хозяйства, в развитии культуры достигла успехов Ленинградская область.

Ленинградская земля богата памятниками культуры. Они свидетельствуют о героическом прошлом нашего народа, о его талантливости и духовном богатстве, возрождаются в памяти героические страницы борьбы русских людей за свободу и независимость. Это и ленинские места в области: Ильиново, Саблино, Выборг. На Западных рубежах ее — под Нарвой и Псковом — в феврале 1918 года части молодой армии остановили полчища немецких интервентов, рвавшихся в Петроград. И этому посвящены памятники. Ярчайшими страницами в летописи гражданской войны вошли Красное Село, Гатчина, Кипень и Каложица, Луга и Ямбург и др. города и села Ленинградской области. Память о нестигаемом мужестве, стойкости и подвигах советского народа, разгромившего фашистских захватчиков, увековечена в Кобоне и Борисовой Гриве, Ропше и Русско-Высоцком, в Кингисеппе и Сланцах.

Ленинградская область — родина русского художника О. А. Кипренского, композитора Н. А. Римского-Корсакова. Многие места нашей области напоминают о жизни великого ученого М. В. Ломоносова, изобретателя радио А. С. Попова, композитора П. И. Чайковского, создателя первого в мире самолета А. Ф. Можайского, академика И. П. Павлова, писателей-революционеров А. Н. Радищева, К. Ф. Рылеева, Н. Г. Чернышевского, Н. А. Некрасова, выдающихся летчиков П. Н. Нестерова и В. П. Чкалова.

Все это наша история, наша гордость. С. ПРОНИН, краевед.

В числе награжденных правительство «Ленинградской области в честь юбилея области

ЕЩЕ НАСТУПЯТ ЛУЧШИЕ ВРЕМЕНА

Наш сланцевский цементный завод, история которого начинается 31 декабря 1960 года, был долгие годы одним из активных поставщиков цемента не только в Ленинград и область, но и по всему Северо-Западу.

Вспоминая в преддверии юбилейной даты нашей области историю предприятия, Семен Ильич ШЕНКЕР, заслуженный ветеран завода, свидетель его взлетов и падений, считает, что завод играл заметную роль в нашем регионе.

География поставок нашей продукции, — рассказывает Семен Ильич, — была в свое время очень широка — отправляли цемент в Псковскую, Смоленскую, Новгородскую, Вологодскую области, на Север, в Прибал-

тику, Белоруссию, мало того, даже в социалистические страны — Болгарию, Югославию, Польшу. Но львиная доля, конечно же, потреблялась здесь, в Ленинграде и области. Отправляли на заводы железобетонных изделий, в т. ч. и на наш, сланцевский. На нашем цементе строился город, да и вторая очередь самого цементного завода в те годы уже была построена на нем. У самых близких соседей в Кингисеппе «Фосфорит» и жилье дома возводились на сланцевском цементе. Всего не перечислишь, потому что долгие годы практически весь наш цемент, за исключением небольшой части, которая оставалась для нужд нашего города, расходился по стране.

В 1967 году, после ввода в действие цеха по выпуску известняковой муки, завод выпускал ежегодно 350 тысяч тонн муки, которая использовалась для раскисления почв, брали ее и птицефабрики.

Сейчас завод переживает тяжелые времена. Строительства ведется мало, поэтому активно приходится заниматься рынком сбыта. Я думаю, что еще наступят лучшие времена. Новые владельцы — «Альфа-цемент» — помогут заводу разобраться с долгами, с реконструкцией, изучат возможности сбыта. Так что уверен: в нашей области не забудут, что такое сланцевский цемент.

Записал
А. ЗИНОВЬЕВ.

ТАЛАНТ, УМЕНИЕ ДА ПЛЮС ЖЕЛАНИЕ

Специализированный логопедический детский сад № 1 — единственный в нашем городе, который имеет склонение к формированию правильной речи у детей. И самое неспособственное участие в его создании принял Маргарита Сергеевна Безбородова. С 1986 года она — заведующая этим детским учреждением. Кто хоть раз побывал даже на его территории, не мог не заметить, как все здесь сделано с любовью и старанием. Есть и маленький огородик, где детишки выращивают овощи и зелень. Воспитатели детского сада с малолетства прививают им любовь к родной земле, к каждому цветочку и деревцу. Может, поэтому и удается очень много добиваться Маргарите Сергеевне, что окружают ее замечательные специалисты. Такие как методист Л. И. Иванова, которая помогает ей во всем, логопед И. Э. Сибуль, к примеру, получила профессию психолога, и сейчас каждый работник спешит к ней за советом и помощью.

Маргарита Сергеевна очень эмоционально рассказывает о людях, с которыми работает. — Все годы рядом со мной Елена Яковлевна Голубева — наша медсестра. Я спокойна за здоровье ребятишек и полностью ей во всем доверяю. Она щепетильна в своем деле. Уже не говорю об оздоровительных процедурах, она всегда все

приверит, поможет составить меню.

Такие же здесь умелые и повара — И. Х. Пинжина и В. П. Злобина, как говорится, из ничего обед приготовят, пирогов напекут, булочек разных. Чтобы все это сделать, одного умения мало, нужны старание и безграничные любви к людям, особенно к малышам.

Коллектив у меня очень хороший, — рассказывает М. С. Безбородова. — Кадры подбираю сама. А поэтому сегодня в каждой группе — логопед. Сильные, профессионально подготовленные воспитатели. С такими горы свернешь и добьешься всего! Ну, конечно же, и помощь мы всегда чувствуем. Много для садика сделали начальник отдела народного образования Н. Н. Чухлова, родители детей.

Непростое сейчас время, а тем более, когда финансирование недостаточное. И тут надо отдать должное заведующей садиком. Она привила буквально всех к бережливости, и детям эти качества прививает с первых дней. К примеру, прачка не будет стирать все белье подряд в стиральной машине, салфетки, гардины — только вручную. Много ли таких сегодня?

Маргарита Сергеевна человек не только беспокойный, но и очень ответственный. В прошлом году 7 ребятишек из ее садика были

определенены в школу № 1, и она по своей инициативе взялась вести целый класс с логопедическим уклоном. Это дало возможность проследить все минусы и плюсы в работе, сделать анализ достигнутого.

Надо отдать должное всему коллективу под ее руководством: здесь умеют работать с детьми, отдают им всю душу. Многие родители замечают, как их ребятишки меняются в лучшую сторону. Но здесь и к родителям предъявляют особые требования — ребенок должен посещать детский сад регулярно, без пропусков, не нарушая ритма и режима. Это идет на пользу.

— Дети находятся у нас 2 года, — продолжила разговор Безбородова. — Это, конечно, маловато. Казалось бы, еще чуть-чуть, последний штрих бы внести, а ребенку уже в школу надо переходить. Вот поэтому в этом году мы взяли на себя смелость четырехлеток оставить на 3 года.

В этом садике скучать и плакать некогда. Ребята знакомятся со всеми достопримечательностями города, ходят в библиотеки, посещают музеи, устраивают праздники и выставки. А поэтому не приходится удивляться, когда выбор родителей падает именно на этот детский сад, где работают такие люди, как Маргарита Сергеевна.

В. ГОРДЕЕВА.

ЛИЦО ГОРОДА

Площадь в Лучках с Дворцом культуры и его колоннадой, с памятником В. И. Ленину — по-прежнему остается лучшим в городе архитектурным ансамблем и местом отдыха. Цветущие клумбы и вазоны, голубые ели и даже легкие светильники украшают и это конкретное место, и в целом город. Неравнодушный человек, побывав здесь и полюбовавшись красотой, обязательно отметит еще и чистоту и порядок — ни одной сорной травинки между плит, ни мусора. Зорко следят за порядком работница комбината благоустройства Нина Ильинична Кузнецова. К примеру, прополка цветов вокруг памятника — не ее обязанность. Но она не может — по своей совести и характеру — оставить такой ограждение. Делает все так, чтобы людям действительно приятно было посмотреть и побывать в этом замечательном уголке города.

О. ТИМОФЕЕВА.

Хроника 70 летия

70—80-е ГОДЫ

1971 — открыт мемориальный комплекс на месте сожженной фашистами деревни Большое Заречье.

1973 — вошел в строй лужский завод «Белкозин».

1974 — досрочно выведен на проектную мощность первый в стране реактор — «миллионник» Ленинградской атомной электростанции.

1970—80-е — активно ведется жилищное строительство в городах и поселках области. Всего построено 86 млн. кв. м. жилой площади.

1980 — в области практически закончена электрификация железных дорог.

ОБЛАСТЬ: ДЕНЬ СЕГОДНЯШНИЙ

1993 — заложен угольный терминал порта в Усть-Луге;

— введены в строй новые мосты в Кингисеппе и Волхове;

— открыт Ленинградский областной институт усовершенствования учителей;

— открылись новые здания детской поликлиники Кингисеппе и в Сланцах;

1997 — выпущена книга памяти «Не дай, отчизна, умолчать» о воинах-интернационалистах из Ленинградской области, погибших на афганской войне;

— в районы области поступили 20 реанимобилей;

— состоялся съезд и выставка малого бизнеса Ленинградской области;

— областным благотворительным детским фондом проведен телемарафон в защиту детства;

— заложен порт в бухте Батарейная;

— накануне 70-летия области государственная комиссия приняла первую очередь школы № 12 в Сланцах (читайте в следующем номере).


ПОНЕДЕЛЬНИК, 4 АВГУСТА
ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 «Доброе утро».

9.15 «Девушка по имени Судьба», х. ф.

10.00 Поле чудес.

10.55 Футбольное обозрение.

11.30 Угадай мелодию.

15.20 «Мой домашний дракон», м. ф.

15.45 Марафон-15.

16.05 Звездный час.

16.40 «Гарри-снежный человек», комед. х. т. ф.

17.05 «...До шестнадцати и старше».

17.30 Вокруг света.

18.20 «Девушка по имени Судьба», х. ф.

19.05 Погода.

19.10 Час Пик.

19.35 Угадай мелодию.

20.00 «Тема».

20.45 Спокойной ночи, малыши!

21.00 Время.

21.40 «Запасной игрок», х. ф.

23.10 «Миллион алых роз».

Песни Раймонда Паулса.

КАНАЛ «РОССИЯ»

6.00, 13.40 Профилактика.

13.55 Магазин недвижимости.

14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести.

14.25 Сергей Лемешев. Музыкальная история.

15.05, 21.20 Легкая атлетика.

16.10 Телемагазин «Квантум».

16.15 «Ти-маркет» представляет...

16.25 «Бродвей нашей юности», д. т. ф.

17.20 Там-там-новости.

17.30 Лукоморье.

17.55 Посмотри на себя.

18.05 Новое Пятое колесо.

18.40, 01.50 Товары—почтой.

18.45 «Один день из жизни женщины».

19.00 «Санта-Барбара», х. ф.

20.35 «Добрый вечер».

23.30 Программа передач.

23.35 Момент истины.

00.05 Горячая десятка.

1.00 «Частная коллекция».

ТВ «ПЕТЕРБУРГ—5-Й КАНАЛ»

12.55, 00.30 Телемагазин.

13.30, 19.30 Информ-ТВ.

13.45 «История любви».

14.35 Срок ответа сегодня.

15.05 Советы садоводам.

15.25 Ее величеству посвящается.

15.55 Папа, мама и я — спортивная семья.

16.30, 21.25 Информ-ТВ. Новости России.

16.40 Телеслужба безопасности. «Вне закона».

16.55 «Сознание убийцы», х. ф.

17.45 «От и до...».

18.00 Студия «Вообрази».

18.25 Работает ЛОТ.

19.45, 22.40 Спорт.

19.55 «Дефакто», «Воскрепенье», м. ф., Болгария.

20.10 «История любви».

21.00, 22.30 Телестанция «Моя Россия».

21.30 Поэзия.

21.40 Сокровища Петербурга. Александра Федоровна и другие.

21.55 Парадоксы истории. «Чист душой и предан морю», посвящается 195-й годовщине со дня рождения П. С. Нахимова.

22.30 «Сознание убийцы», х. ф.

ЧЕТВЕРГ, 7 АВГУСТА
ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 «Доброе утро».

9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.55 Новости.

9.15 «Девушка по имени Судьба».

10.00 «Тема».

10.40 В мире животных.

11.20 Домашняя библиотека.

11.30 Угадай мелодию.

15.20 «Мой домашний дракон», м. ф., закл. с.

15.45 Кактус и К.

15.55 До-ми-солъ.

16.15 Зов джунглей.

16.40 «Гарри-снежный человек», комед. х. т. ф.

17.05 «...До шестнадцати и старше».

17.30 Вокруг света.

18.20 «Девушка по имени Судьба».

19.05 Погода.

19.10 Час Пик.

19.35 Джентльмен-шоу.

20.05 «Моя семья. Животные в доме».

20.45 Спокойной ночи, малыши!

21.00 Время.

21.35, 00.05 Программа передач.

21.40 «Фантоции», х. ф.

23.25 Магия: мир сверхъестественного.

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести.

8.25, 17.30 Лукоморье.

8.50, 17.55 Посмотри на себя.

9.00 Православный календарь.

9.05, 14.25, 21.20 Легкая атлетика. Чемпионат мира. Передача из Афин.

10.10 «Санта-Барбара».

11.15, 16.10 Телемагазин «Квантум».

11.30 «Золотая карта России».

12.00 «Преступление со многими неизвестными», х. ф.

13.15 «Бесконечное путешествие».

13.40 Ретро-шлягер.

13.55 Магазин недвижимости.

15.40 На пороге века.

16.15 «Ти-маркет» представляет...

16.25 «Бродвей нашей юности», д. т. ф.

17.20 Там-там-новости.

17.30 Лукоморье.

18.05 Люди. Деньги. Жизнь.

18.40, 01.50 Товары—почтой.

18.45 «Проект-арсенал» представляет...

19.00 «Санта-Барбара».

20.35 Добрый вечер.

23.35 Площадь звезд. Ю. Антонов.

00.30 Ночной экспресс.

ТВ «ПЕТЕРБУРГ—5-Й КАНАЛ»

12.55, 0.30 Телемагазин.

13.30, 19.30 Информ-ТВ.

13.45 «История любви», х. ф.

14.35 Срок ответа сегодня.

15.05 Советы садоводам.

15.25 Парадоксы истории. «Чист душой и предан морю», посвящается 195-й годовщине со дня рождения П. С. Нахимова.

15.55 Ток-шоу «Наобум». Здравствуй, отпуск!

16.30, 21.25 Информ-ТВ. Новости России.

16.40, 23.20 Телеслужба безопасности.

16.55 Дом кино. На Лазурном берегу.

17.40 Сказка за сказкой. «Какие на свете люди бывают».

18.15 «Три дурачка-охотника», м. ф., Болгария.

18.25 Работает ЛОТ.

19.45, 22.40 Спорт.

19.55 «Три дурочки в ресторане», «Три дурачка-атлета», м. ф.

20.10 «История любви», х. ф.

21.00, 21.30 Телестанция «Моя Россия».

21.30 Игра «Лotto-бинго».

23.40 «Телекомпакт», муз. шоу.

ТВ «ПЕТЕРБУРГ—5-Й КАНАЛ»

13.00, 16.00 Профилактика.

15.55, 00.35 Телемагазин.

16.30, 19.30 Информ-ТВ.

16.40 «История любви».

17.35 «Сознание убийцы», х. ф.

18.25 Работает ЛОТ.

19.30 Информ-ТВ.

19.45, 22.40 Спорт.

19.55 «Три дурачка и корова», м. ф., Болгария.

20.10 «История любви».

21.00, 22.30 Телестанция «Моя Россия».

21.25 Информ-ТВ. Новости России.

21.30 Поэзия.

21.40 «Дом кино». Фестивальные страдания-97.

22.30 «Сознание убийцы», х. ф.

ПЯТНИЦА, 8 АВГУСТА
ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 «Доброе утро».

9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.15 Новости.

9.15 «Девушка по имени Судьба», х. т. ф.

10.05 «Моя семья. Животные в доме».

10.45 Пока все дома.

11.20 Домашняя библиотека.

11.25 Играй, гармонь любимая!

15.20 «Зов предков», х. ф.

17.05 «50×50» муз. программа.

17.30 Вокруг света.

18.20 «Девушка по имени Судьба».

19.10 Погода.

19.15 Человек и закон.

19.45 Поле чудес.

20.45 Спокойной ночи, малыши!

21.00 Время.

21.40 «Строго на юг», х. ф.

22.35 «Семь стариков и одна девочка», х. ф.

23.30 «Новобрачная была в черном», х. ф.

РАСПОРЯЖЕНИЕ
Главы муниципального образования
«СЛАНЦЕВСКИЙ РАЙОН»
Ленинградской области
от 30.07.97 № 212-р

Об отмене распоряжения о запрещении посещения лесов

В связи с изменением погодных условий в районе и реальным снижением вероятности возникновения пожаров в лесах:

1. Отменить распоряжение главы муниципального образования от 23.07.97 г. № 209-р «О временном запрещении посещения лесов».

2. Разрешить вход и въезд в леса с 31 июля 1997 года.

3. Редактору газеты «Знамя труда», директору МУП «Сланцевское городское радио» дать информацию об отмене запрещения на посещение лесов.

4. Директорам Сланцевского лесхоза, межхозяйственного лесхоза не допускать снижения мер по своевременному обнаружению и ликвидации возникающих пожаров.

Я. БОГДАНОВ,
Глава муниципального образования.

ЛИДЕРЫ ТЕРЯЮТ ОЧКИ



ногого преградить путь мячу не сумел — 2:2. Гол забил А. Степанов. Этот счет оказался неизменным до конца матча. В итоге — ничья.

Следует отметить, что с 58-й минуты сланцевчане вели борьбу в меньшинстве (за 2 желтые карточки с поля был удален А. Супенский). И все же игра, несмотря на ничейный результат, смотрелась. Правда, излишняя нервозность, желание победить (ведь встречались лидерами) заставляли игроков двигаться по «лесвию бритвы», балансируя на грани фола. Ко всему еще и главный арбитр С. Кудрявцев — судья международной категории, был, мягко говоря, несколько снисходителен к гостям. Он часто «не замечал» откровенную грубость петербуржцев. Но когда сланцевчане ответили тем же, реакция была мгновенной — четыре желтые карточки (две превратились в красную, в итоге — удаление) хозяевам, против одной желтой гостям.

Встреча началась массированными атаками хозяев поля. На 4-й минуте С. Губин делает отличный прострел вдоль ворот соперника, но замкнуть эту передачу никто не сумел.

Через минуту Д. Есельсон исполнил свой коронный дальний удар, но порывистый ветер произвел корректировку, и мяч в нескольких сантиметрах от боковой стойки ушел за лицевую линию. И здесь срабатывает неписанное правило: не забивавший сам — получи себе. На 8-й минуте, воспользовавшись несогласованными действиями вратаря и защиты, нападающий гостей В. Морозов забивает гол — 0:1. Но гости радовались недолго.

Через пять минут Е. Пронин, перекинув мяч через вратаря, сравнивает результат — 1:1. Сланцевчане усиливают атакующую мощь, и на 24-й минуте Д. Есельсон подает филигранно исполненный боковой, а М. Александров выводит сланцевчан вперед — 2:1. Казалось, хозяева нашли свою игру. Но не тут-то было. Прошло всего шесть минут, а счет уже вновь ничейный: И. Самосадкин отразил сильнейший удар гостей, но после повтор-

из этого следует вывод, что легких матчей во втором круге не будет. Слишком велика ставка — чемпиону Северо-Западной зоны гарантирует прописку во II лиге (третья упраздняется).

Даже аутсайдеры с лидером будут сражаться с удвоенной энергией.

Наша команда выступала в следующем составе: И. Самосадкин, Р. Егоров (В. Хрущев — 46), С. Тихомиров, А. Пасхин, А. Супенский, Д. Пузачев, Е. Пронин, Д. Есельсон, В. Уткин, М. Александров (В. Кольцов — 75), С. Губин (М. Баринов — 83).

9 августа «Химик-Приорничник» едет в Карелию на встречу с «Кондопогой», а 13 августа с той же командой сланцевчане встречаются дома в первом полуфинальном кубковом поединке.

В. ДУДИН,
обществ. корр.

Следующий номер газеты выйдет 5 августа с. г.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81;
зам. редактора — 2-35-74;
зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85;
социально-экономический отдел — 2-16-70;
отдел общественно-политической жизни — 2-14-06;
отдел культуры, быта, писем и массовой работы —
2-16-65;
фотокорреспондент — 2-16-03;
корректоры — 2-13-60;
бухгалтерия — 2-36-68.

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов.
За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несут рекламирующие.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

- (Начало на 3-й стр.)
ВОСКРЕСЕНЬЕ, 10 АВГУСТА
ПЕРВЫЙ КАНАЛ
8.00 «Тихая Одесса», х. ф.
9.25 «Золушка», «Василиса Микулинша», м. ф.
9.55 Спортлото.
10.00, 15.00, 23.25 Новости.
10.15 «Непутевые заметки». Дм. Крылова.
10.35 «Пока все дома».
11.10 Утренняя звезда.
11.55 Служу России!
12.25 Играй, гармонь любимая!
12.55 «Сельский час», тележурнал.
13.25 «Подводная одиссея команды Кусто». «75-летний капитан», д. ф.
14.25 «Смехопанорама».
15.15 «Приглашение к музыке».
15.45 Клуб путешественников.
16.35 «Приключения Вуди и его друзей», «Розовая пантера», «Ежик в тумане», м. ф.
17.25 Счастливый случай.
18.15 «Это было, было...».
18.35 Футбольное обозрение.
19.10 Погода.
19.15 Песня-97.
20.00 «Строго на юг», х. ф. 16 с.
20.50 Киноафиша.
21.00 Время.
21.40 «Исповедь невидимки», х. ф.
23.35 «Квайдан», х. ф.
КАНАЛ «РОССИЯ»
8.00 Утренний экспресс.
8.55 «Торговый дом «Ле Монти».
9.10, 12.25, 23.30 Легкая атлетика. Чемпионат мира.
9.50 Доброе утро, страна!
10.30 Присяга.
11.00 Вести в одиннадцать.
11.15 Русское лото.
11.55 Без пяти двенадцать.
12.00 Книжная лавка.
13.30 «Свой дом».
13.45 «Вестник потребителя».
14.00 Вести.
14.20 «Арабелла возвращается», или Румбурак — король царства сказок», х. ф.
15.20 Сад культуры.
15.50 «Чокнутый», «Аладдин», м. ф.
16.40 Довгень-шоу.
18.10 Репортаж ни о чем.
18.45 L-клуб.
19.20 «Аншлаг» представляет.
20.00 Зеркало.
21.00 «Старая квартира», 1952 г., ч. 2.
22.05 «К-2» представляет: Марк Захаров в программе «Фрак народа».
23.00 У Кюши.
2.00 Рек-тайм.
ТВ «ПЕТЕРБУРГ — 5-Й КАНАЛ»
9.55, 0.55 Телемагазин.
10.30 Информ-ТВ. Пролог недели.
10.45 Папа, мама и я — спортивная семья.
11.20 «Забытые места», х. ф.
11.40 «Индаба. Золотоискательница», х. ф. для детей.
12.05 «Охотники», д. ф. США, 6 с. «Опасное море».
13.05 Негасущие звезды. Эдита Пьеха. Передача 2-я.
13.30, 16.30, 19.30 Информ-ТВ.
13.50 «Свадьба Кречинского», х. ф., Россия, 1 и 2 с.
15.45 Штрихи к портрету авангарда.
16.45 Спортивное обозрение.
17.05 «Доброе утро-97».
17.25 Сказка за сказкой.
18.00 Телестанция «Моя Россия», «Роман с героями».
18.25 Работает ЛОТ.
19.55 Экспресс-кино.
20.20 «Жених из Майами», ком. х. ф., Россия.
21.35 «Я помню чудное мгновенье», муз. х. т. ф.
22.45 Международное обозрение.
23.15 Звездный розыгрыш.
23.50 «Муж собаки Баскервилей», х. ф.

ПЕРЕОЦЕНКА НЕДВИЖИМОСТИ: ОПТИМАЛЬНЫЙ ПОДХОД

В 1997 году на предприятиях всех форм собственности должна пройти переоценка основных фондов. Практикой уже доказано, что в подобных случаях применение индексов Госкомстата не всегда оправдано, порой балансовая стоимость в результате не соответствует реальной.

Выход один — пригласить независимого эксперта-оценщика. Он определит на основе предоставленных данных полную восстановительную стоимость объекта, т. е. величину издержек на строительство его точной копии без учета износа. Затем бухгалтерия предприятия самостоятельно высчитает степень износа и определит окончательную балансовую стоимость.

Сланцевчанам не нужно приглашать экспертов из других городов, оплачивать их транспортные и командировочные расходы. Свои услуги предлагает АОЗТ «Пласт», имеющее сертификаты на следующие виды деятельности:

- оценка рыночной стоимости недвижимости;
- оценка транспорта.

АОЗТ «Пласт» прошло аккредитацию в Санкт-Петербургском комитете государственной статистики и включено в перечень оценщиков (запись №52-ю от 15.07.97 г.).

Услугами по оценке имущества могут воспользоваться как организации, так и граждане. Ведь чтобы продать или застраховать дом, квартиру, автомобиль, необходимо точно знать их рыночную стоимость в настоящий момент. Экспертные заключения признаются налоговой инспекцией, судом, нотариусом, страховыми организациями.

Тел. 31-452, 31-453.

ОО «ЦЕНТР-РЕСУРС»
на территории
комбината
«Стройдеталь»
**ЗАКУПАЕТ ЛОМ
И ОТХОДЫ**
ЧЕРНОГО МЕТАЛЛА
от физических и юридических лиц. Приглашаем на работу резчиков по металлу, строальщиков.

10—4

Ларисе Николаевне
и Владимиру Викторовичу
МИХАИЛОВЫМ

Поздравляем вас с днем
серебряной свадьбы. Поздравляем от души, чтобы здоровье крепким было, чтобы возраст не спешил, и на много лет хватило счастья, бодрости и сил.

Родители, дети.

Частные объявления

Куплю квартиру в Сланцах или районе. Тел. 62-387.

3—2

Продается гараж на КАС «Восток», ГАЗ-3102. Телефон 33-801.

2—2

Продается гараж 6×12 в КАС «ВОСХОД». Звонить по телефону 31-381.

Продается 4-комн. кв. нов. пл. (2 этаж). Тел. 2-25-56.

Срочно продам однокомн. квартиру. Телефон 41-393.

Администрация отдела образования выражает глубокое соболезнование Галине Александровне Петровой по поводу трагической смерти мужа.

Чтобы вещи из льняных белых тканей стирались легче, их надо предварительно намылить и подержать час в теплой воде. Затем в воду добавить немного порошка и столовую ложку уксуса, постирать, хорошо прополоскать в чистой холодной воде и повесить сушиться, лучше на ярком солнце.

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.

Материалы, опубликованные под знаком (Р.), печатаются на коммерческой основе.

Набирала Чебурак Н. С., верстала Шоличева Н. А. Печатала Подрядчикова Е. В.

Корректор Великоборец Е. Г.

Объем 0,5 л. Сдано в печать в 17.00. Свидетельство о регистрации № П 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16.06. 1994 года. Тираж 4573. Заказ 1433.

«ЗНАМЯ ТРУДА»

Соучредители: правительство
Ленинградской области,
администрация
Сланцевского района и трудовой
коллектив редакции

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы,
ул. Банковская, 3.
Факс 2-23-81

Зам. редактора
О. П. СВЕТЛОВА